

MIZÚJS?

Városi diáknap



II. Zalaegerszegi Városi Diáknapokon iskolánk nyolcadik évfolyamos tanulói április 18-án a városi sportcsarnokban rendezett kulturális fesztivál keretében az idei farsangon már megcsodált táncokkal képviseltette magát. A nézőtéren helyet foglalók körében nagy sikert aratott az előadás, melynek koreográfiáját Gombos Tamásné tanárnő tanította be. (További részleteket az újság 3. oldalán olvashattok.)

Mai számunk tartalmából

Iskolai események

II. Zalaegerszegi Városi Diáknapok

Sporthírek, versenyeredmények

Iskolai események

Megemlékezés a holokauszt magyar áldozatairól



Az Országgyűlés 2000. évi döntése szerint 2001-től minden évben április 16-án tartják meg Magyarországon a holokauszt magyarországi áldozatainak napját. Pokorni Zoltán akkori oktatási miniszter a budapesti gettó felszabadításának 55. évfordulóján, 2000. január 18-án javasolta, hogy minden évben ezen a napon emlékezzenek meg a holokausztról, annak emlékére, hogy 1944-ben április 16-án kezdődött meg az akkor Magyarországhoz tartozó Kárpátalján a zsidók gettókba zárása, majd deportálása.

Iskolánkban a nyolcadik évfolyam tanulói, Hafnerné Babos Ágnes tanárnő irányításával gyűjtötték össze azokat a történelmi adatokat, fotókat melyek a Holokauszthoz és emléknapjához kapcsolódnak. Ezeket az aulánkban elhelyezett tablókon lehet megtekinteni. A kiállítás, Tiba Anita tanárnő irányításával készült el.

Megemlékezés a költészet napjáról

Az iskolai könyvtárban a költészet napját rendhagyó módon ünnepelték meg a diákok: az olvasóteremben minden verset kedvelő gyermek elszavalhatta kedvenc költeményét a jelen lévő tanulók és pedagógusok nem kis örömére. A kezdeményezés Pesti Lászlóné tanárnő nevéhez fűződik, aki évek óta működteti a Maecenas Klubot, közelebb hozva a művészetkedvelő és alkotó tanulóinkat. A rendezvény sikerét mutatja, hogy a zsűfolásig telt olvasóteremben pótszékeket kellett behozni az érdeklődőknek. „Igazi versünnep volt!” – nyugtázták a részt vevő gyerekek a rendezvény végén.



Jótekonysági akció!

Iskolánk üveggyűjtési akciót hirdet 2013. április 24-től május 3-ig. Az akcióra bármilyen nem műanyag üveget lehet hozni! A befolyt összeget jótekonny célra kívánjuk fordítani.

A gyűjtés helye: ebédlő mögötti parkoló

Bővebb információt Fodor László testnevelőtől kérjete!

Városi Diáknapok



Az idei városi diáknap tartalmas, változatos programokat kínált valamennyi érdeklődőnek. Április 17-én, szerdán a városházi jelképes hatalomátvételt követően ünnepi ülést tartott a ZVDÖK a díszteremben, ahol iskolánkat Baranyai Marcell és Szilágyi Györk képviselte.

Másnap a sportcsarnokban folytatódott a programsorozat egy, a diákok által alkotott **I ♥ ZEG** élőképpel, majd a helyi iskolák fellépőinek részvételével énekes-táncos produkciók váltották egymást. Intézményünk a nyolcadikos tanulók által előadott, farsangon is megcsodált kerिंगővel valamint a *Kán kán* elnevezésű tánccal képviseltette magát. A siker itt is fergeteges volt, Gombos Andi néni és a jelen lévő szülők nem kis öröme. A DÖK külön köszönetet mond valamennyi jelen lévő felső tagozatos tanulónak, akik tapssal és jelenlétükkel is biztatták/hozzásegítették a fellépőket ehhez a remek sikerhez.



Eötvös-napi versenyek



"Játsszunk matematikát!" címmel március 27-én rendeztük meg az Eötvös-napi alsós matematikaversenyt. Ennek keretében játékos vetélkedőre hívtuk a második, harmadik és a negyedik évfolyamosok 3-3 fős csapatát. A tanulók térbeli építésben, „malom”-játékban, *sudoku* fejtörőben és *puzzle* kirakóban mérték össze tudásukat.

Eredmények: A 2. évfolyamon a 2.c csapata (Szili Nóra, Tiboly Benedek, Vízy Benedek), a 3. évfolyamon a 3.c csapata (Papp Kristóf, Bartl Bence, Rózsás Bence), a 4. évfolyamon a 4.b csapata (Szalay Bálint, Turcsi Bence, Wohner Benedek) lett az első.

Sporthírek



A kosárlabda diákolimpia III. korcsoport megyei döntőjén vett részt a Kertvárosi Általános Iskola lány és fiú csapata, melyet Kiskanizsán rendeztek. A fiúk a helyi csapat, majd Hévíz ellen játszottak s mindkét ellenfelüket meggyőző fölényrel verték. A lányok szoros csatában kerekedtek felül a kanizsai csapaton. Ezzel az eredménnyel mindkét csapat továbbjutott a területi döntőbe.

Leány játékosok: Czigány Cintia, Tamás Réka (6.c), Dömötör Dorina (7.b), Dömötör Petra (5.b), Bekő Lili, Farkas Boglárka, Kincses Rebeka, Varga Réka (6.b), Léránt Kata, Pintér Bettina, Tornynos Kíra, Varga Vivien (5.a). Edző: Fodor Csilla

Fiú játékosaink: Eötvös József Székhelyiskola: Bein András, Radics Bertalan (6.b), Kovács Kristóf, Kovács Tamás, Tánczos Roland, Tóth Péter (6.c), Németh Ákos (6.d) *Liszt Ferenc Tagiskola:* Harmath Barnabás, Szép Dorián (6.a), Borbély Marcell, Farkas Attila, Schulcz Bence (6.b).

Edző: Hanzséros Alajos



Megmutatom magam!



Az iskolai könyvtár olvasótermében Szopka Fanni 1.c osztályos tanuló alkotásaiból nyílt kiállítás. A megnyitón Németh Ottóné Nóra néni és Sümegi Mária tanítónő méltatta a kislány képeit, ábrázolásmódját, s művészszeretét.

Az érdeklődők ezt követően megcsodálhatták az ifjú alkotó legelső iskolai tárlatát, melyet remélhetőleg továbbiak is követnek majd.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Fodor László, Tompos-Horváth Ildikó, Pesti Lászlóné; Baranyai Marcell, Szilágyi Györc 8.b, Dömötör Dorina, Rosta Gréta, Mühl Dominika 7.b, Szopka Fanni 1.c